

## Конференция «Автомобильный транспорт в городе: проблемы и пути их решения»



Конференция «Автомобильный транспорт в городе: проблемы и пути их решения»

29 сентября 2021 года в ИСПО (Приморский проспект, 63) была проведена конференция на тему: «Автомобильный транспорт в городе: проблемы и пути их решения». Конференция была посвящена влиянию автомобильного транспорта на экологию нашего города.

Актуальность данной темы обусловлена возрастающим количеством автомобильного транспорта и необходимостью решения проблемы его воздействия на качество среды и здоровье человека.

Участники конференции рассказали историю возникновения и развития автомобиля, его роль в жизни человека и негативное влияние автомобиля на окружающую среду.

Объектами исследования были выбраны 3 улицы, на которых подсчитали количество машин в час пик. Произвели расчеты выделившихся вредных веществ на выбранных участках дороги и сделали вывод, что автомобильный транспорт является одним из первых источников загрязнения экологии. Предложили целенаправленные и продуманные действия по улучшению положения нашей экологии, а именно:

Совершенствовать выпуск более экологически чистого автотранспорта;

Развивать производство электромобилей;

Проводить разъяснительные беседы с автовладельцами о необходимости борьбы за чистоту нашего воздуха;

Повсеместно проводить посадку зеленых насаждений вдоль дорог и во дворах.



КОНФЕРЕНЦИЯ ПО  
ДИСЦИПЛИНЕ  
«ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ  
ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ»

Руководитель: Коротышева Людмила  
Брониславовна  
Выполнили: студенты группы 32923/1 Червяков  
Михаил, Калачев Алексей, Астафичева  
Александра, Гейдер Василиса, Голубев Данила

ИЯМИ

ИЯ

